
 

 
 

 

A helyi önkormányzatok a 
 

2009 Zöld Hét célcsoportja 
  

 
Az éghajlatváltozásra nincs megoldás a helyi önkormányzatok nélkül - volt az LG 
Action által szervezett „Éghajlatváltozás Megoldásai” beszélgetés konszenzusa  
 

Brusszel, 2009.06.25: A 2009 Zöld Hét alatt, a “Helyi Önkormányzatok Mozgósítása” címő ülésszak -
amely az LG Action project keretén belül került megszervezésre - kiemelte a helyi szintő klíma 
tevékenységek sürgısségét és a helyi önkormányzatok kulcsszerepét a klímavédelemben.   

Felhívás a helyi szintő részvételre 

Több mint 150 résztvevı és szakértı volt jelen a június 23-i brüsszeli ülésszakon, amelynek világos 
üzenete volt: a helyi önkormányzatoknak lépniük kell. Michel Delebarre úr, a Régiók Bizottságának 
alelnöke megerısítette, hogy a pénzügyi válság jelenleg is érzékelhetı negatív hatásai csak egy 
részét tükrözik annak, amit az éghajlatváltozás növekvı hatása helyi szinten idéz elı. A helyi 
önkormányzatok a ”tőzvonalban vannak” és szükségük van arra, hogy a kormányok biztosítsák a 
szükséges erıforrásokat ahhoz, hogy a helyi önkormányzatok cselekedni tudjanak.    

Az Európai Környezetvédelmi Ügynökség, Levegı és Éghajlatváltozás osztályának vezetıje, Jeff 
Huntington úr megerısítette, hogy az éghajlatváltozás hatásai egyre komolyabbak. „Cselekedni most 
kell…de a helyi önkormányzatok aktív részvétele nélkül nincs megoldás a globális felmelegedésre”. 
Ron de Graaf úr hozzátette, hogy minden városnak a helyi sajátosságoktól függıen különbözı 
szükségletei vannak, de ezzel egy idıben különleges lehetıségei is az azonnali cselekvésre. Ennek 
érdekében a helyi megoldásokat kell ösztönözni, mert a kormányzati döntések nem eléggé 
hatékonyak.  

Az ülés meg jobban megerısítette a 2009. június elején tartott ”Helyi Önkormányzatok Klímavédelmi 
Csúcstalálkozó” üzenetét, ahol helyi vezetık cselekvési felhívást intéztek, azért hogy a helyi és 
regionális kormányzatok szerepét figyelembe vegyék és elismerjék a nemzeti klímastratégiákban és 
tervekben. A brüsszeli ülésszak tartalmazott egy elıadást a Helyi Önkormányzatok Klímavédelmi 
Terve nevő folyamat fejleményeirıl (www.iclei.org/climate-roadmap), amit követett egy magas szintő 
szakértıi és a hallgatósággal folytatott élénk beszélgetés.  

LG Action – egy projekt, amely az Európai Helyi Önkormányzatok hangja 

Európában több mint 100 000 helyi önkormányzat létezik. Véleményüket széles körben figyelmen 
kívül hagyták a nemzetközi klíma vitákban és a 2012 utánra vonatkozó tárgyalásokban egyaránt, 
mivel İk nem hivatalos partnerek ezekben a folyamatokban, habár alapvetı a szerepük a 
klímaváltozás mérséklésének és adaptációjának helyi szintő megvalósításában. Az LG Action - 
„Hálózat létrehozása az önkormányzatok bevonására a nemzetközi valamint az Európai Unióban folyó 
energia és klímatárgyalásokba” címő projekt elısegíti az európai önkormányzatok ez irányú 
véleménynyilvánítását. A projekt fı koordinátora az ICLEI európai titkársága - Önkormányzatok a 
fenntartható fejlıdésért (ICLEI), további partnerek Dánia Helyi Önkormányzat (LGDK), Városok és 
Régiók Egyesülete a fenntartható forrásgazdálkodás újrahasznosításáért (ACR+), A Közép- és Kelet- 
Európai Környezetvédelmi Központ (REC) és az Agenda 21 Helyi Olasz Koordinátora (CA21L). 

Ezen szervezetek szoros együttmőködésben dolgoznak más európai és nemzeti önkormányzati 
egyesületekkel és hálózatokkal, hogy informáljak, mobilizáljak és meghallgassák a helyi 
önkormányzatokat (www.lg-action.eu). 
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